Cviceni 8

1. Mg¢jme citlivosti CP u, Q, Q na dva faktory:

CP

R,

X

G 0,40 1,85 0,25 3%

G -0,50 0,75 0,40 2%

G 0,67 025 035 0,5%
B=120 —0,80 | Oy =UZ{ G =UI]

a) Vypocitejte koeficienty pjednotlivych CP
b) Vypocitejte riziko jednotlivych CP (faktory nejsou korelovany)

2. Vynosnosti CP x, y jsou generovany tremi faktor%: ,
K= b =057 =005 =37, X=t0"oJe=55"Y%
b, =V,0®,, =V, /B, =140, V,05,;=1,48,, =S, A =07, Q=Y
G =1 V705 =700, =1 Zoqy, =14/og:,y =LY, &=L37, ¢=I8Y
= 1.20, [=0.56, Jg5=1.58

a) jaka je o¢ekavana vynosnost CP x ay
b) Jaké je riziko vynosnosti jednotlivych CP x a 'y
c) Jaké je riziko portfolia z téchto CP

3. Ptedpokladejme, ze CAPM plati a Ze vynosnosti CP jsou generovany faktorovym
modelem. Mame informace z BCPP takovéto:

Rimb3,c0V (=2 56c0v (K88 b, =0,7:
by =1,30y, =085, =L 70.X=48% X537

a) Vypocitat koeficienty p CPA,B

b) Je-li F=O0VA =1 2", jaka bude oekavana vynosnost CP A a B
¢) Vypocitat riziko portfolia

4. Predpokladejme, Ze vynosnosti CP jsou generovany faktorovym modelem.

Jestlize budeme investovat 1 000,- K¢ a prodame CP B za 500,- K¢ a nakoupime za
1 500,- K& CP A, jaka bude citlivost portfolia na tyto dva faktory?



